



//Перед фактом

КУРИЛЬЩИКАМ СОВЕТУЮТ ВЗДРОГНУТЬ...

В Челябинской области могут принять новый закон, направленный на борьбу с курением табака, возможно, более жесткий, чем федеральный.

стр. 2 >>



//Валентина СЕРДИТОВА

ТВОЯ БЕДА – МОЯ БОЛЬ

Общество взглянет на проблемы инвалидов иначе. Этого требует федеральная социальная программа «Доступная среда для инвалидов».

стр. 2 >>



//Тариса НОВИНСКАЯ

МЫ ТЕБЕ ПОМОЖЕМ!

Магнитогорскому Центру социальной помощи семье и детям исполнилось 15 лет.

стр. 3 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
8 июня 2011
№ 99
(21263)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Без права на бестактность...

Лицо дня

//Ольга БАЛАБАНОВА
Фото автора

Труд социального работника сложен, многогранен и интересен, считает специалист со стажем Софья Ивановна Гардикова.

Сегодня – День социального работника, этот праздник своим считает немало народа – в управлении социальной защиты, центре соцпомощи всех трех районов города, реабилитационных центрах... Эта профессия известна всем нам, во всяком случае, мы знаем: эти люди помогают решить разные проблемы тем, кто по какой-то причине попал в трудную жизненную ситуацию. Но далеко не все знают, что само понятие «социальная защита» существовало давно, а вот социальная работа как профессиональная деятельность – явление довольно молодое, появилось в середине 80-х годов. Тогда уровень жизни в стране стал снижаться, назрела необходимость проведения реформы социальной системы и ее важной части – социального обеспечения.

К началу формирования этой системы в нашем городе 24 года назад как раз и «поспела» Софья Гардикова. О том, что это станет ее судьбой, любимой профессией, она и не мечтала. Но предпосылки к тому, что молодой девушке нужно выбрать ту сферу деятельности, связанной с работой с людьми, были. После школы Соня поступила в торговый техникум, но через два года учебы от всех этих цифр, признается она, голова пошла кругом. Устроилась в цех технологической диспетчеризации ММК – семь лет занималась полиграфией. А потом старший сын пошел в школу, начались сложности, и муж на целых шесть лет посадил Софью дома – уроки с ним делать да с младшей дочкой заниматься. Но пришла пора и из роли домработницы выходить: однажды (было это в 1987-м году) знакомая рассказала, что идет работать в открывающуюся при Орджоникидзевском райсобесе службу социальных работников. «А кто такой социальный работник?» – поинтересовалась Софья. «Да толком и не знаю! Но там разберемся – тебе понравится!»

– Как в воду смотрела, – говорит Софья Ивановна. – С тех пор почти четверть века прошла, и я ни разу не пожалела о том, что пошла сюда. Столько названий у службы поменялось: Центр соцзащиты, соцпомощи, обслуживания населения... А суть одна – помогать людям.

Тут можно, конечно, и поспорить: кое-что изменилось, в том числе и в службе помощи на дому. Сначала, когда не было базы данных, просто ходили по домам, где жили пожилые люди, и выясняли – нужна ли какая помощь. Было проще, признается Гардикова, потому что люди больше доверяли, не боялись открыть дверь, поговорить с незнакомым человеком. К тому же всю работу: купить продукты, приготовить еду, помочь написать письмо, отнести вещи в химчистку – выполняли бесплатно. Сегодня с инвалидом, стариком, нуждающимся в помощи



• Софья Гардикова – социальный работник по призванию.

социального работника, заключают договор, и на любой вид работ есть свой тариф – пусть немного, но за все нужно платить. Что же касается доверия, то соработник для некоторых его подопечных становится родным человеком, порой ближе, чем собственные дети и внуки.

– И причина такого отношения понятна, – объясняет Софья Ивановна, – ведь родственникам зачастую некогда уделить время больному старому человеку, а мы и выслушаем, и посидим лишние полчаса... Мы ведь не имеем права ни на грубость, ни на бестактность. Те, кто на такое способен, у нас не задерживаются. Иногда привязанность стариков к нашим сотрудникам даже вызывает ревность у родни.

Большинство прошедших через ее руки пенсионеров Софья Гардикова вспоминает с теплом. Есть такие, с кем уже больше двадцати лет вместе. К примеру, Людмила Борисовна Боброва – инвалид первой группы с детства, оптимистка, хохотушка...

– Поговоришь с ней и заряжаешься поло-

жительной энергией, – признается Софья Ивановна. – Да и вообще: мы общаемся с людьми, у которых есть чему научиться. Нике Леонидовне Крючковой я благодарна за то, что научила вышивать, Артемию Александровичу Матюгову – за ценные жизненные советы...

Эти люди, на первый взгляд, сами немощные, помогли Гардиковой в свое время пережить большое горе – в 40 лет трагически погиб ее любимый муж, за которым она была, как за каменной стеной. Они поддерживали, окружали заботой, жалели... «Не плачь, – сказала одна из подопечных, – сходи в церковь. Ты – детям опора, должна жить!» И Софья стала жить – детьми, теперь еще и обожаемой внучкой, заниматься садом.

– У меня замечательная семья, очень хорошая работа. Но чтобы работать с пожилыми больными людьми, нужно быть сильным духом, доброй, иметь много терпения, а значит – не поддаваться своим бедам, быть счастливой. Я стараюсь соответствовать...

Поздравляем!

//Евгений ТЕФТЕЛЕВ,
глава Магнитогорска

Уважаемые сотрудники системы социальной защиты населения!

От всей души поздравляю вас с вашим профессиональным праздником!

День социального работника – особый праздник, который объединяет всех, кто по долгу службы и по велению сердца посвятил свою жизнь великой миссии – служению людям.

Ваш труд всегда востребован людьми, которые испытывают жизненные трудности, вас с нетерпением ждут те, кто нуждается в человеческом участии. Именно на ваши плечи ложится основная работа по оказанию помощи и социальной поддержки самых незащищенных категорий населения, реализации законов и программ, направленных на улучшение жизни людей.

Для того чтобы работать в вашей профессии, необходимо обладать особой отзывчивостью. Верю, что и впредь вашу деятельность будет отличать высокий профессионализм, а груз огромной ответственности всегда будет облегчаться благодарностью людей за проявленную заботу.

Желаю вам здоровья, терпения, семейного благополучия и счастья!

//Александр МОРОЗОВ,
председатель Магнитогорского
городского Собрания депутатов

Уважаемые работники социальной службы!

Примите от депутатского корпуса Магнитки искренние поздравления с профессиональным праздником! Этот день – дань уважения вашему благородному труду.

Еще указом Петра Великого была учреждена должность человека, который «за теми больными ходил и всякое им вспоможение чинил». А вот профессиональный праздник очень молод, его мы отмечаем с 2001 года.

Соработник – это доброта и отзывчивость, сердечность, искренняя любовь к людям, понимание и сопереживание. Безусловно, на такое не все способны, поэтому вы – палочка-выручалочка, спасательный круг и надежный помощник для тех, кто нуждается в помощи и защите: для пожилых людей, инвалидов, малообеспеченных семей.

От всей души желаю вам успехов в нелегкой, но такой необходимой людям работе! Здоровья, благополучия, счастья вам и вашим близким. С праздником!

Новости

Не давить на природу

ММК планирует направить на природоохранные цели свыше 1,6 млрд. рублей.

Мероприятия экологической программы предприятия на текущий год (а их запланировано 18) охватывают все металлургические переделы комбината. Затраты на эти цели превысят 400 млн. рублей, сообщает пресс-служба ММК.

«В городском саду играет...»

В магнитогорском сквере Металлургов вновь зазвучит духовой оркестр.

Некогда утраченная традиция была возрождена три года назад. Первый танцевальный вечер под открытым небом прошел вчера. Теперь звуки духового оркестра будут звучать в сквере каждый вторник с 16.30.

Всяко-разно

8 июня – День социального работника.
Всемирный день океанов.

В этот день основана Международная организация журналистов (1946); американские кардиологи объявили первую кампанию против сигарет (1963); на экраны вышел фильм Леонида Гайдая «Двенадцать стульев» (1972).

Знаете ли вы, что...

..... почти каждый 10-й мужчина на Земле – дальтоник. Наибольший процент людей, страдающих дальтонизмом, зарегистрирован в Чехии и Словакии, в то время как на островах Фиджи и среди бразильских индейцев дальтоников практически нет.

Улыбнитесь!

Оказывается, суть известной басни Крылова состоит в том, что, лишь потеряв сыр, можно обрести свободу слова.

Языком цифр

Около 300 тысяч человек в России ежегодно умирают от причин, связанных с курением. Это больше, чем от дорожно-транспортных происшествий, употребления наркотиков или от СПИДа (по данным Всемирной организации здравоохранения).

Погода



9 ИЮНЯ

Переменная облачность, местами кратковременные дожди, возможны грозы.
Ветер: северо-западный, с переходом на юго-западный, 2–7 м/сек., при грозах порывы 8–13 м/сек.
Температура: ночь +10° +15°, день +22° +27°.

Магнитные бури в июне: 10, 14, 20, 24, 27, 29.

Письмо дня

Лошадям нет места?

//Ирина ФИЛИШПОВА,
Елена МУСИНА
(всего шесть фамилий)

Мы живем рядом с Экопарком. Администрация города не оставляет без внимания этот чудесный уголок.

Каток, лыжные трассы, стремление сохранить лес – все это, действительно, заслуживает похвалы. Но нам бы хотелось привлечь внимание к объекту, который нынче вроде бельма на глазу.

В свое время на территории Экопарка был выстроен конно-спортивный комплекс. Тогда выкорчевали не один десяток молодых березок, которые уже начали набирать силы, обещали вместо них высадить дубовую рощу. Говорили, что комплекс возводится на благо горожан. Здесь, де, будет проходить социальная реабилитация детей и подростков. Занятия конным спортом обещали для ребятшек бесплатные.

Объект был возведен, но функционировал недолго. Ныне в огромном помещении стоит десяток машин. На фронтоне значится красочная надпись «Круглосуточная крытая автопарковка». Пустует конюшня, зарастает левада. Между тем объект даже в том виде, в котором сейчас находится, может функционировать по своему прямому назначению. У нас вопрос. Отчего же не найти ему хозяина и не населить его лошадей? На радость любителям конного спорта (поверьте, их не так уж и мало). У нас же в городе есть конно-спортивные клубы, которые, как мы знаем, работают на голом энтузиазме.

Мы уверены, что лошади – это красота и здоровье. Если бы при входе в парк люди увидели бы ухоженный конно-спортивный комплекс, красивых лошадей, детей и взрослых, занимающихся конным спортом, Экопарк от этого, на наш взгляд, стал бы только красивее и полноценнее.

Актуально

Металлурги в Народном фронте

В челябинское региональное отделение Общероссийского Народного фронта (ОНФ) вступила уже 31 общественная организация области. В их числе – Союз молодых металлургов.

Всего заявки на включение в ОНФ подали более 40 общественных организаций. На сегодня в его состав официально вошли: региональные отделения «Опоры России», Российского союза ветеранов Афганистана, Союза фотохудожников России, Российской христианско-демократической перспективы, а также местные общественные организации – Конгресс татар Челябинской области, фонд «Гражданин», Объединение защиты прав потребителей, межрегиональное

отделение общества «Знание» России – «Урало-Сибирский Дом знаний».

Много желающих вступить в ОНФ нашлось и в Магнитогорске: это Ассоциация профсоюзных организаций, городская организация охотников и рыболовов, НП «Гильдия честного бизнеса», МУК «Дом дружбы народов», Торгово-Промышленная палата, первичная профсоюзная организация студентов и аспирантов МГТУ им. Г.И.Носова, общественная организация «Я – женщина». Подано заявление о вступлении и Союзом молодых металлургов.

Лидер южноуральских единороссов Владимир Мякуш отмечает, что войти в областную ячейку ОНФ может любой желающий. Это можно сделать по Интернету – через местную общественную приемную лидера «Единой России» Владимира Путина.

Новости

Оживший триколор

В Магнитогорске высадят растения по числу цветов российского флага.

Вопросы содержания городской среды в чистоте и порядке не остались без внимания молодых металлургов: 10 июня пройдет акция, приуроченная ко Дню России. В мероприятии примут участие 19 общественников – по числу лет, прошедших со дня учреждения праздника, рассказали в Союзе молодых металлургов. Совместно с сотрудниками администрации молодежь намерена высадить белые, синие и красные цветы на клумбах близ фонтана у курантов. Создание живого российского триколора дополнит раздача карточек с напоминанием о празднике и трехполосных лент.

Что выпускаем, то и везем

Погрузка на ЮУЖД с начала года составила более 35,3 млн. тонн.

Это на 6,7 процента больше аналогичного периода 2010 года. Было погружено почти 8,3 млн. тонн черных металлов, более 334 тыс. тонн каменного угля, почти 556 тыс. тонн кокса, более 129,3 тыс. тонн метизов, почти 1,1 млн. тонн огнеупоров. Также увеличились показатели по погрузке цемента, гранулированных шлаков, промышленного сырья, строительных грузов.

Помогли быстро...

2693 раза выезжала «скорая» к магнитогорцам на прошлой неделе.

В 2507 случаях медики смогли оказать квалифицированную помощь. На госпитализацию доставлено 614 магнитогорцев, из них 157 – дети. На несчастные случаи медики выезжали 256 раз, на ДТП – восемь (шесть взрослых и один ребенок оказались в больнице). В родильные дома доставлено 43 роженицы. С алкогольным отравлением к врачам обратились 233 человека.

Ремонт – общими усилиями

Драмтеатр им. Пушкина ожидает капитальная реконструкция.

На техническое оснащение театра в этом году город деньги выделил, но этих средств на все не хватит. Глава города Евгений Тефтелев встретился с заместителем губернатора Вадимом Евдокимовым, который курирует вопросы культуры, и министром культуры Челябинской области Алексеем Батехиным. Итогом стала договоренность о поддержке реконструкции здания. Капремонт будет проведен в будущем году за счет местного и областного бюджетов.

Заслуга взрослых

В Магнитогорске на поддержку детей потратили свыше 72 миллионов рублей.

Фонд «Металлург» с начала 2011 года потратил на благотворительность свыше 72 млн. рублей – об этом директор фонда Валентин Владимирович рассказал руководителям местных интернатов во время отчета о реализации комплексной программы «XXI век – детям Южного Урала». Только более 1,5 млн. рублей было выделено на празднование Дня защиты детей, в рамках которого дети побывали на экскурсиях, сходили в кино и цирк, получили подарки.

Огонь локализован

С 3 по 6 июня в Магнитогорске произошло шесть пожаров.

Воскресным вечером в квартире, расположенной в доме №94 по улице Вокзальной, из-за неосторожного обращения с огнем при курении произошел пожар. Загорелись вещи в квартире виновника возгорания на первом этаже. Пострадал мужчина, личность которого устанавливается. Пожар удалось ликвидировать в течение получаса. Благодаря действию огнеборцев спасено четыре человека. При этом трое были эвакуированы по трехколенной лестнице, в том числе двое детей.

«Золото» турнира

Магнитогорские ветераны спорта вновь привезли награды.

С 3 по 5 июня в Набережных Челнах проходил VII всероссийский турнир по настольному теннису среди ветеранов памяти мастера спорта СССР Сусанны Куньшиной. Магнитогорская команда в составе Александра Калюшина и Михаила Калимулина в парном мужском разряде заняла второе место. Кроме того наши теннисисты удостоены наград и в личных зачетах: Калимулин занял второе место, на третьей ступени его напарник Калюшин.

Не так страшен уж...

За прошедшую неделю спасатели совершили 13 выездов по обращениям горожан.

Так, по данным представителя магнитогорского отряда поисково-спасательной службы Челябинской области Олега Захарова, из СНТ «Металлург-2» поступило сообщение о найденной ядовитой змее. На проверку она оказалась безобидным ужом. Спасатели передали рептилию в городской клуб юных натуралистов.

Не проверил тормоза

За выходные дни в Магнитогорске произошло 88 ДТП.

Водитель автомобиля «ЗИЛ-5301» в результате поломки тормозного механизма совершил столкновение с остановившимся автомобилем «Дэу Нексия» и «Опель Корса». В происшествии пострадал пассажир «Нексии». Водитель «ЗИЛа» за управление транспортным средством при наличии неисправностей и условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена, понесет административную ответственность.

Перед фактом

Курильщикам советуют вздрогнуть...

В Челябинской области могут принять новый закон, направленный на борьбу с курением табака, возможно, более жесткий, чем федеральный.

Сегодня в нашей области действует закон об охране и защите прав детей. В 2009 году в рамках национального проекта «Здоровье» выделены средства на формирование здорового образа жизни у граждан, включая сокращение потребления алкоголя и табака. Всего за 2010–2011 годы на проведение акций и мероприятий, издание печатной продукции, размещение социальной рекламы против потребления табака будет потрачено 18 миллионов рублей – областных и федеральных. Мероприятия, направленные на борьбу с табакокурением, прописаны в последнем постановлении правительства об областной программе модернизации здравоохранения «Качество жизни и здоровья».

По словам ведущего специалиста отдела воспитания и дополнительного образования регионального министерства об-



«Мы занимаем в мире третье место по смертности от курения...»

разования и науки Марины Абрамовой, была идея даже штрафовать родителей, дети которых курят. Она подчеркивает, что это крайняя мера. «Продажа табачных изделий запрещена в 100 метрах от образовательных учреждений», – говорит Марина Абрамова. – Но ребенок может приобрести сигареты по дороге из дома в школу. Если родители курят, то учащемуся трудно

объяснить, почему привычка является пагубной».

Сегодня в Госдуме обсуждается законопроект более жесткий, чем нынешнее законодательство. Но существуют противники его принятия, близкие к производителям табачных изделий. Если противостояние удастся сломить, то в стране будут внедряться гораздо более жесткие способы борьбы с курением.

Причина таких мер – высокая распространенность в России курения по сравнению с другими странами. «Курит почти сорок процентов россиян в возрасте от 15 лет и старше. Двадцать процентов подростков также отнесли себя к курильщикам», – говорит вице-спикер регионального Законодательного собрания Александр Журавлев. – По некоторым данным, в нашей стране ежегодно выкуривается 300 миллиардов сигарет. На душу населения, включая младенцев, у нас приходится более двух тысяч сигарет, в то время как в Германии – 1500, в Израиле и Франции – по 1300, в Финляндии – 920. Пагубным является и пассивное курение. Если мы сегодня поставили задачу увеличения продолжительности жизни, то у нас просто нет другого выхода. Будем вести борьбу на всех направлениях, и пусть курильщики вздрогнут». Александр Журавлев добавил, что сегодня из 60 депутатов Заксобрания едва наберется десяток курильщиков. Из-за того, что зависимых от курения депутатов стало меньше, заседания Заксобрания продлились с полутора до двух часов.

Подробно

Чем дитю заняться летом...

//Ольга БАЛАБАНОВА

Как и в предыдущие годы, в городе организован отдых детей через систему лагерей дневного пребывания, малозатратных туристических лагерей, туристических походов, а также через оздоровительный центр для дошкольников «Горный ручеек».



«Ура, ка-ни-ку-лы!»

Что касается городских лагерей: в этом году их открыто 56 (в прошлом было 42) на базе 46 школ и 10 учреждений дополнительного образования. Первая смена начала работу 6 июня и продлится 18 дней, вторая пройдет с 4 по 27 июля. По режиму дети от 7 до 10 лет будут находиться в лагере с половины девятого до трех часов дня, дети с 11 лет и старше – до пяти часов. Предусмотрено двух- и трехразовое питание. В группах около 25 человек одного возраста.

Особое внимание уделено содержанию досуга. Так, все лагеря дневного пребывания будут иметь профильные смены, для которых разработаны образовательные программы выбранного профиля. Самые популярные – спортивно-оздоровительный и художественно-эстетический профили, а также гражданско-патриотический, туристско-краеведческий, лингвистический, трудовой. Для разнообразия летнего отдыха используются различные формы работы с детьми в зависимости от возрастных особенностей и условий лагеря. Большинство лагерей планирует помимо собственных мероприятий посещение бассейна, легкоатлетического манежа, выезды на озеро Банное. Между городскими лагерями проводятся спартакиады.

Первая половина дня часто отводится для разнообразных экскурсий, посещений музеев и выставок, театров. Во второй половине дня дети могут заниматься в различных кружках, студиях. Весь отдых тщательно продуман, все мероприятия расписаны заранее, и скучать в детском городском лагере просто не придется.

С детьми все время находятся опытные воспитатели и преподаватели.

На базе учреждений дополнительного образования также будут открыты туристические лагеря, которые будут работать с 15 июня по 25 августа. Продолжительность походов – три, пять, семь дней. Все участники походов получают заранее противоклещевую прививку. На загородной даче «Горный ручеек» в летний период за пять смен по 21 дню получат уникальную возможность сохранить и укрепить здоровье на 271 ребенка больше, чем в прошлом году.

Стоимость пребывания в городском лагере составляет 750 рублей, дополнительно родители сдают на организацию культурной программы, полная стоимость путевок в туристические лагеря составляет от 300 до 600 рублей, оплачивается из городского бюджета, родительская плата предусмотрена только на транспортные расходы.

В 16 лагерях дневного пребывания будут организованы профильные трудовые отряды, в которые будут трудоустроены 318 подростков 14-15 лет из малообеспеченных семей и подростков, состоящих на учете в ПДН и внутришкольном учете. Подростки будут работать на благоустройстве городских скверов в соответствии с социальным заказом районных администраций. Они займутся обрезкой кустарников, прополкой и поливом клумб, сбором мусора, мелким ремонтом в образовательных учреждениях. Заработная плата подросткам будет начислена за фактически отработанное время, кроме того они получат материальную поддержку Центра занятости населения.

Качество жизни

Твоя беда – моя боль

//Валентина СЕРДИТОВА

Общество взглянет на проблемы инвалидов иначе. Этого требует федеральная социальная программа «Доступная среда для инвалидов».

Не секрет, что проблемы людей с ограниченными возможностями могут осознать и принять только те, кто сами волею судеб попадают в инвалидное кресло и тем самым навсегда практически бесповоротно меняют свой социальный и гражданский статус. Несколько лет назад представители одного из магнитогорских обществ инвалидов совместно с «неинвалидами» провели нехитрый эксперимент. Совершенно здоровые юноши и девушки, сидя в инвалидных креслах, должны были из пункта А попасть в пункт Б, при этом по дороге им следовало посетить парочку административных заведений и магазинов. С задачей не справился никто. Причиной тому стали барьеры, не позволившие беспрепятственно купить молока или хлеба, взять нужную справку либо завершить документ. Практически на всем пути «ограниченных» в возможностях людей стояли непреодолимые преграды – высокие бордюры и крылечки, которые подчас и здоровому-то человеку приходится брать с бою.

В немалой степени именно подобные эксперименты стали толчком для активной части молодежи Магнитогорска, которая заявила о новом проекте, ломающем стереотипы, – «Безбарьерная среда». Так, в течение месяца члены общественной молодежной палаты при МГСД

работали в городских избирательных округах и собирали архитектурные параметры социально значимых объектов, характеризующие их доступность для людей с ограниченными физическими возможностями. Как наш город выглядит с точки зрения доступности на сегодняшний день, только еще предстоит оценить, затем данные мониторинга ребята занесут в специальную карту «среды». В планах общественников – создание специального форума, в который войдут только те предприятия и городские организации, где действительно решены вопросы доступности. Возможно, такой отличительный знак заставит «замешкавшихся» предпринимателей изменить свое отношение к тем, кто передвигается в инвалидной коляске...

На днях в областном центре после двухгодичного перерыва состоялось заседание совета при губернаторе по делам ветеранов и инвалидов. Впервые за долгие годы общественность и чиновники не просто сошлись во мнениях, что делам инвалидов нужно уделять повышенное внимание. На основе реальных программ, подкреплённых финансовой составляющей, есть возможности реально улучшить качество жизни людей с ограниченными физическими возможностями.

– Наша задача не только восстановить деятельность совета, но и сделать его работу качественной и эффективной, – отметил в своем выступлении заместитель губернатора Павел Рыжий. – Важность такого совета трудно переоценить. В наши задачи входит анализ ситуации, прогнозирование и поиск путей



«Инвалидам – «безбарьерную» среду».

решения самых проблемных вопросов, касающихся жизни инвалидов. Мы будем рассматривать только грамотные, взвешенные предложения. Общение не будет проводиться в форме жалоб и требований. Бюджет области не безграничен. И наша задача сделать так, чтобы работа Совета находила отражение и в бюджете области, и в разработке нормативных правовых актов.

Тем более что приоритеты федеральной политики в отношении инвалидов несколько изменились. Если раньше государственная программа называлась просто «Социальная поддержка инвалидов», то теперь федеральная программа именуется как «Доступная среда для инвалидов». Акцент в нормативных документах сделан именно на создании доступной среды для инвалидов во всех сферах – профессиональной,

культурной, медицинской, спортивной, в сфере градостроительства и на транспорте.

Общий объем финансирования программы составляет 254 миллиона 428,5 тысячи рублей. Из них в 2011 году планируется израсходовать 20 миллионов рублей, в 2012 году – 22,5 миллиона, в 2013 году – 24 миллиона 727,5 тысячи рублей, в 2014 году – 107 миллионов 124,1 тысячи и в 2015 году – более 80 миллионов рублей. В числе основных целей – реабилитация, интеграция в общество, повышение жизненного уровня, формирование доступной среды. Еще один из важных финансовых рычагов – заложенные в программе средства на поддержку материально-технической базы объектов инвалидов и предприятий, функционирующих под эгидой этих общественных организаций.

Сегодня – День социального работника

Мы тебе поможем!

//Лариса НОВИНСКАЯ

Магнитогорскому Центру социальной помощи семье и детям исполнилось 15 лет.

Маленький Павлик привычно закрывает лицо руками и торопится залезть под стол или под кровать: сейчас пьяный папка будет кричать, швырять ногами игрушки и бить маму.

На улице поздний промозглый вечер – что делает двтвора у входа в подвал, где слышится матерщинная речь взрослых мужчин и раздаётся звон бутылок?

В грязной комнатке, без света и тепла, среди разбросанного тряпья и гниющих остатков еды жмутся друг к другу трое детей – один другого меньше – и тут же с грязными вонючими ядыками бражничает их мама.

Сцены отвратительные, жестокие, но, увы, нередкие. Не случайно же в городе появилось муниципальное учреждение «Центр помощи семье и детям», для чего-то была создана эта специфическая служба! Жизнь подкидывает массу проблем, которые требуют и мгновенного, и обстоятельного решений. Та же помощь семьям, оказавшимся в трудной ситуации: она включает именно психологическую помощь, которая подчас единственное, что может улучшить «погоду в доме». Коллектив Центра – а это в первую очередь профессионалы, умудренные опытом психологи, специалисты по социальной работе, социальные педагоги, юристконсульт – умеет сделать так, что самый «зажатый» ребенок раскрепощается, отступают различные фобии, семья обретает гармонию.

У психологов есть немало специфических рычагов, благодаря которым ребенок, например, после нескольких занятий не боится идти в детский сад, где, как ему кажется, все к нему плохо относится. Есть такие дети, с которыми надо работать, чтобы погасить их неуживчивость, агрессию по отношению к другим детям. Есть такие, кого надо индивидуально готовить к школе, жизни в коллективе. Особая работа в отделении дневного пребывания детей – это социальное-психологическая реабилитация детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В

2010 году открылось отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних, где на учете состоят «группы риска» и находящиеся в социально опасном положении. Естественно, только специалист поможет избавиться от тяжелых душевных переживаний, найти свое решение в сложных жизненных хитросплетениях.

В Центр социальной помощи может обратиться любой. Просто прийти на прием, чтобы поделиться своими опасениями, найти поддержку начальным шагам на пути к изменению собственной жизни. Специалисты рассказывают, что к ним чаще всего приходят по поводу домашних ссор, грубости, замкнутости, непослушания ребенка. Иногда дети «уходят в себя», порой трудно находят контакт с новым папой или другой мамой, с братьями и сестрами. Своя специфика – в вопросах сохранения отношений с приемными детьми. Иногда нужна специальная работа, чтобы устранить «зажатость» или неумение постоять за себя, иногда присутствует агрессия со стороны одноклассников, иногда конфликты с учителями, – одним словом, ситуация великое множество, решать их зачастую необходимо не в одиночку, а с помощью чуткого, опытного специалиста.

Все идет от семьи – и хорошее, и плохое. Папа завел «параллельную» семью – в доме скандалы, мама вымещает обиду на детях. Психолог научит, как сохранить самоуважение при разводе, как построить отношения детей с бывшими и новыми членами семьи. А сколько обращений в Центр в связи с потерей работы, экономическим кризисом! У Центра несколько специфических направлений работы. Детско-родительские и семейные проблемы, личные неприятности, вопросы здоровья. Особый интерес представляют подготовка к рождению ребенка и экстренная психологическая помощь («телефон доверия»). Есть еще женские тренинги, тренинги отношений, бизнес-тренинги...

Какие только вопросы не возникают на другом конце телефонного провода, когда человек звонит, чтобы ему не просто помогли, а порой спасли! «Я старая и немощная, у меня вник постоянно отбирает пенсию. А сегодня избил, потому что денег на выпивку нет». «Я полюбил



● На встрече с психологом.

другую женщину, не знаю, как сказать об этом жене». «У меня нет денег и кончилась доза, меня ломают, я выброшусь с балкона». Очень часто звонят, чтобы поговорить. О чем угодно. Кому-то просто нужно общение, живой человеческий голос, чтобы не чувствовать себя песчинкой в пустыне. У центра психолого-педагогической помощи масса рычагов, способных повлиять на наше восприятие мира. Не случайно Магнитогорск в этом плане на хорошем счету в области, в 2008 году Центру была вручена особая награда – приз «Золотой орел» за вклад в профилактику наркомании путем реализации специальной программы работы с наркозависимыми и их семьями.

А совсем недавно на областном конкурсе работников социальной сферы психолог Центра Лариса Мазанникова заняла второе место. Главное, что движет людьми, выбравшими эту непростую, негромкую и очень невысокую по оплате работу – это желание помочь людям, прилизить их к осознанию себя как личности.

Оскар Уайльд когда-то сказал: «Чтобы сделать ребенка хорошим, надо сделать его счастливым». Это и есть работа Центра социальной помощи семье и детям.

Языком цифр

На 1 июня 2011 года в Магнитогорске насчитывается:

Пенсионеров	16 655
Инвалидов	25 601
Детей – инвалидов	1 235
Инвалидов Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица	253
Участников Великой Отечественной войны	591
Тружеников тыла	7 099
Ветеранов труда	45 233
Ветеранов труда Челябинской области	23 794
Бывших несовершеннолетних узников фашизма	163
Реабилитированных лиц	3 994
Детей	28 234

Умейте сострадать

Социальными работниками случайные люди не становятся, удерживаются только те, кто умеет сострадать, быть искренним и доброжелательным, имеет открытое сердце. Они сталкиваются с печальными сторонами человеческой жизни – старостью, инвалидностью, одиночеством, немощностью, болезнями.

В МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Орджоникидзевского района Магнитогорска в ОСО №4 работает социальным работником Нина Аркадьевна Ермошина. Сегодня у нее на обслуживании находится 12 человек. В основном это инвалиды и люди, перешагнувшие восьмидесятилетний возраст. Нина Аркадьевна для них единственно компетентный человек по вопросам предоставления льгот, назначения субсидий и различных выплат. Она всегда внимательно и серьезно относится к просьбам, желаниям и нуждам своих подопечных.

Раиса Андреевна Серюкова, инвалид 2 группы:

– Я одинокий человек, иногда даже приходится беспокоить Нину Аркадьевну в нерабочие дни, а что делать: порой забываю, какой день недели. Я с ней разговариваю на любые темы, она терпеливо выслушает, успокоит, объяснит, а когда очень плохо себя чувствую, она и пригласит поужинать.

Для многих из них она является человеком, которому они доверяют, ее всегда ждут, в ней остро нуждаются, на нее надеются.



● Н. Ермошина с подопечной.

К людям с душой

//Л. АТЕЕВА, директор МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ленинского района

В этом году МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ленинского района исполняется 20 лет.

Двадцать лет – казалось бы, совсем немного, но если подсчитать, сколько людских судеб было спасено, сколько людям наши сотрудники подарили душевное тепло, помогли разрешить проблемы – тогда очень много. Время идет, Центр меняется, внедряются новые технологии социального обслуживания, но неизменными в нем остаются доброе отношение к людям и искреннее желание помочь.

Истинным богатством Центра стал его коллектив – надежный, проверенный, слаженный. Социальный работник в некотором смысле универсал: он и психолог, и социолог, и юрист, и медик, и экономист. Немаловажны и личностные качества – такие, как любовь к людям, честность, справедливость, внимательность, тактичность, наблюдательность, терпимость, доброта, самокритичность. И наши социальные работники с честью справляются с возложенными на них обязанностями. В

День социального работника хочется рассказать о некоторых из них.

Светлана Михайловна Лучинская работает в Центре 11 лет. И этот бесценный опыт помогает ей решать проблемы подопечных. Светлана Михайловна много лет сотрудничает с предпринимателем, ставшим спонсором по оказанию материальной помощи нуждающимся гражданам, обслуживаемым в отделениях социального обслуживания на дому. Благодаря этой материальной поддержке мы имеем возможность оказать помощь в покупке лекарств, сделать небольшой подарок к юбилею, соответствующей дате. Работа Светланы Михайловны отмечена во многих благодарственных письмах от обслуживаемых:

«Хочу поблагодарить Лучинскую Светлану Михайловну – заботливую, старшую помочь нам и посочувствовать. Люди у вас работают только те, которые умеют делать добро и оказывать помощь старым и больным. Людмила Тихоновна Сыпкова».

«Хотелось бы, чтобы у всех обслуживаемых были такие внимательные, добросовестные и ответственные социальные работники».

Желаю всем им огромного счастья в личной жизни, пусть им повезет. И конечно же здоровья! Молош Елена Ивановна инвалид второй группы».

Ирина Владимировна

Шелковникова работает в Центре всего полтора года, но за столь короткий срок смогла проявить свои лучшие качества. Умение найти подход к любому клиенту, добросердечность, желание помочь, в самой сложной ситуации помогли ей достичь отличных результатов.

«Я благодарна судьбе за то, что она подарила мне встречу с Ириной Владимировной – таким удивительным, добрым, сердечным человеком».

Сколько в ней душевной теплоты, она скромная, обязательная, веселая, обязательная! От сознания, что кто-то проявляет заботу о тебе, жизнь наполняется смыслом и очень хочется еще жить! Белякова Валентина Егоровна».

«Я, Покровская Лидия Григорьевна, пользуюсь услугами отделения социального обслуживания на дому уже четыре года. Я каждый раз жду прихода своего социального работника Шелковниковой Ирины Владимировны как самого близкого мне человека. Она мне как дочка: и поговорит со мной, и успокоит, рассеет все мои тревоги и сомнения, поможет советом и делом».

Дорогие коллеги, поздравляю вас с праздником! Желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, дальнейших успехов в нелегкой работе. Продолжайте творить добрые дела и поступки, оставаясь при этом милосердными».

«Музейный час» Бояркиной

Клавдия Ивановна Бояркина, закончившая в 1961 году школу, уже знала, по какой дороге пойдет. «Нет ничего благороднее и увлекательнее, чем учить детей», – думалось ей.

Быстро пролетели годы учебы в педагогическом институте. И, наверно, так же быстро пролетели 46 лет педагогической деятельности, 33 из которых отданы учреждению для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Воспитатель, старший воспитатель, заместитель директора по воспитательной работе, методист по учебно-воспитательной работе и, наконец, руководитель краеведческого музея «Школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Семья». На каком посту ни находилась бы Клавдия Ивановна, какую бы должность ни занимала, всегда вокруг нее дети, всегда она в центре событий, каждому найдет интересное дело, каждому улыбнется, скажет доброе слово. Ее жизненное кредо: дарить людям тепло и радость.

Сейчас ее музей, став не только историческим, но и этнографическим, переживает второе рождение: проведена частичная реконструкция

существующих экспозиций, оформлены новые: «Экспонаты советской эпохи», «Старина Уральского края», «Быт станции Магнитной», «Школа – нам дом родной». Музей пополнился новыми интереснейшими экспонатами, среди которых есть и раритеты: газета «Искра» 1900 года, книги 1897 года издания, денежные знаки 1890-х годов и т.п. Экспонаты несут в музей и сотрудники, и дети интерната, и их знакомые, и знакомые знакомых...

Клавдия Ивановна привлекает в музей все новых и новых ребят. Важен опыт ее работы с учащимися разного возраста: это и экскурсии, и познавательные игры, и встречи с интересными людьми. А доклады и выступления творческой группы музея вызывают интерес открытием новых имен. Очень важно, что ребята, подчас не зная своих родителей, родственников, растут не «Иванами, родства не помнящими». На еженедельных «музейных» часах они знакомятся с историей края, города, страны, своего интерната, участвуют в районных и городских мероприятиях, занимают призовые места.

По итогам смотра школьных музеев в 2011 году историко-этнографический музей им. В.К. Блюхера школы-интерната «Семья» занял первое место, в чем несомненно большая заслуга именно К.И. Бояркиной.

Поздравляем!

//Ирина МИХАЙЛЕНКО, начальник управления социальной защиты населения администрации Магнитогорска

Дорогие друзья! 8 июня в России отмечается День социального работника.

Это праздник людей, избравших непростую, но благородную миссию социального служения, всех тех, для кого эта гуманная профессия стала осознанным жизненным выбором.

Само понятие «социальный работник» появилось в обиходе около ста лет назад. С тех пор люди этой профессии стали олицетворением признания права каждого человека на достойное существование и поддержку со стороны государства. К сожалению, не у всех жизнь складывается так, как хотелось бы. Социальные работники принимают на себя значительную часть проблем

В нашей стране труд социальных работников год от года становится все более значимым. Сотрудники различных учреждений – будь то социальное-реабилитационный центр или центр социального обслуживания населения, комплекс социальной адаптации граждан или центр помощи семье и детям – скрашивают одинокую старость, согревают теплом сирот и инвалидов, помогают многодетным семьям.

На сегодняшний день управление социальной защиты населения является центром ответственности по целому ряду направлений социальной помощи горожан. Наши подведомственные учреждения ведут работу по патронату и оказанию социальных услуг тысячам нуждающихся людей Магнитогорска. Профессиональные достижения наших специалистов способствуют улучшению качества жизни защищаемых категорий населения.

Каждый работник социальной сферы в нашем городе способен нести людям добро, сострадать, переживать. Это еще раз подтвердил областной конкурс профессионального мастерства работников государственных и муниципальных учреждений системы социальной защиты населения Челябинской области на звание «Лучший работник социальной сферы 2011 года».

Основной костяк социальных работников и других специалистов наших учреждений имеет за плечами трудовой стаж более 10 лет. Эти люди – наш золотой кадровый фонд, носители традиции милосердия и благотворительности в нашем городе, пример для молодых специалистов. Несмотря на собственные жизненные трудности, они не теряют чувства сострадания к обратившимся за помощью людям, активно ищут новые пути и формы социальной поддержки населения. Работники социальной сферы – это люди с искрой Божьей.

От всей души поздравляю всех социальных работников с профессиональным праздником! Искренне благодарю вас за ваш труд и преданность делу, желание и умение работать. Желаю вам здоровья, благополучия, счастья, оптимизма, успехов во всех ваших начинаниях.

Один момент



Через тернии – к звёздам....

В середине мая на берегу живописного озера Сургояк прошла первая областная спартакиада среди детей и подростков с ограниченными возможностями.

Команда социально-реабилитационного центра Магнитогорска состояла из шести спортсменов, которые приняли участие в беге на 100, 200, 400 метров, прыжках в длину, настольном теннисе и плавании.

В предыдущие годы спортивные команды центра постоянно участвовали в областных спортивных фестивалях, проводимых на базе Кузинского областного реабилитационного центра. Участники этих фестивалей выросли, но, приходя в центр, с теплотой вспоминают эти поездки, рассматривая фотографии, еще раз переживают радость победы, такой желанной, зачастую первой в жизни. Они бережно хранят медали, фотографии.

В 2011 году на областной спартакиаде для многих ребят это были первые в жизни соревнования, практически все только что выехали за пределы города без родителей. Они готовились, тренировались, очень хотели победить.

Из 12 команд наша заняла второе место. Ребята привезли целую россыпь медалей различного достоинства. Всего в активе команды 18 наград: 12 золотых, по три серебряных и бронзовых медалей.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
02.06.2011 № 6157-П
О внесении изменения в постановление главы города от 09.07.2008 № 5260-П

Для полного и качественного контроля за восстановлением благоустройства, нарушенного после производства земляных работ на территории города Магнитогорска, в соответствии с Правилами благоустройства города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 28.02.2007 № 29, и Положением о земельном фонде города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 28.06.2008 № 124, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление главы города от 09.07.2008 № 5260-П «О создании комиссии по приемке восстановленного благоустройства после производства земляных работ на территории города Магнитогорска» изменение пункт 1 изложить в следующей редакции:
 - «1. Создать комиссию в составе:
 - Грищенко О.В. – председатель комиссии, заместитель главы города.
 - Члены комиссии:
 - Глазырин А.В. – начальник МУ «ГТИ» г. Магнитогорска
 - Гесс П.П. – глава администрации Орджоникидзевского района в городе
 - Ефремова Н.Н. – глава администрации Правобережного района в городе
 - Скордюк А.В. – заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города
 - Чуприн В.В. – глава Ленинского района администрации в городе
 - представитель МАУ «ДСУ» (по согласованию)
 - представитель службы заказчика (по согласованию)
 - представитель подрядчика (по согласованию)
 - представитель управляющей организации (по согласованию)».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
 - 3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Разанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
 - 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

И.Н. ТЕОТЛЕВ,
глава города.

Новости

Праздник импровизации
В Челябинске прошел международный джазовый фестиваль.

После двухгодичного перерыва Челябинск вновь посетил крупнейший международный джазовый фестиваль в России - «Какой удивительный мир!». В южноуральской столице он проводится с 2000 года. В этом году мероприятие приурочено к 275-летию Челябинска. Традиционно фестиваль провели на нескольких сценических площадках, а также на открытом воздухе. Гостями нынешнего форума стали известные российские джазовые музыканты, джазмены из стран ближнего и дальнего зарубежья, а также коллективы и исполнители из Челябинска и Челябинской области. Перед началом фестиваля музыканты прошли по челябинской Кировке: стрит-парад собрал более сотни музыкантов, ценителей джаза и простых горожан.

Чтоб не скучали...

Посетителям детской поликлиники будут показывать мультфильмы.

В селе Долгодеревенское Сосновского района завершен капитальный ремонт детской поликлиники, которая принимает до 7,5 тыс. малышей в год, сообщили в администрации района. Чтобы сократить очереди, администрация Сосновской центральной районной больницы, в крыле которой располагается поликлиника, ввела ставку второго регистратора. А чтобы дети не скучали, в холле установлен телевизор с DVD, по которому маленькие пациенты будут смотреть мультфильмы и образовательные медицинские ролики.

По заказу Киева

В Челябинской области будут обкатывать новый трамвай для украинцев.

В Златоусте пройдут тестовые испытания нового трехсекционного трамвая, изготовленного Усть-Катавским вагоностроительным заводом, сообщили в пресс-службе правительства региона. «От других моделей завода данный трамвай отличается низкопольная конструкция, комфорт его предусматривает и перевозку в детских и инвалидных колясках. Кроме того, он рассчитан на высокоскоростной режим эксплуатации и способен решить вопросы массовых перевозок в городах-миллионниках», - говорится в сообщении.

Сезон конокрадов

В Челябинской области участились случаи краж скота.

В Челябинской области с наступлением лета резко увеличилось число краж домашних животных, находящихся на выпасе, - чаще всего воруют лошадей, сообщил источник в Минсельхозе региона. «Грабители активизируются летом, когда хозяева выводят животных на пастбища. Пастухи не успевают следить за всем стадом. Лошадь из-за высокой стоимости традиционно самое похищаемое животное. Во втором месте коровы, на третьем - козы и овцы», - говорится в сообщении.

Теннис

Стал чемпионом России

//Сергей КУКИН
На открытых спортивных кортах клуба «УниверТеннис» (Москва) состоялся чемпионат России по теннису среди спортсменов-инвалидов по слуху.

В соревнованиях приняли участие магнитогорские спортсмены Александр Холдченко, Максим Молодцов, Мария Стрельникова и Дарья Лунева (представитель команды). Наши спортсмены тренируются под руководством Нины Сергеевой в городском «Теннис Клубе». Пройдя сито предварительных квалифи-

кационных поединков, наши спортсмены вышли в финальные стадии турнира. Мария Стрельникова и Максим Молодцов в упорных поединках завоевали в своих группах пятое место, выполнив норматив кандидата в мастера спорта.

Отличная физическая подготовка, сильная подача и способность вытаскивать тяжелые мячи вывели Александра Холдченко в финал чемпионата. Здесь наш спортсмен убедительно переиграл сильного соперника из Сочи. Результат - золотая медаль чемпионки России и путевка в составе сборной

команды нашей страны в турецкий Измир на Кубок Европы, который состоится 16-27 июня. Первое место в чемпионате России позволило ему выполнить норматив мастера спорта России. Александр - первый мастер спорта по теннису в Магнитогорске за всю спортивную историю города.

Такой успех стал возможен благодаря поддержке управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города, спортивному клубу АНО «Теннис Клуб», ООО «Магнитогорская энергетическая компания» и магнитогорскому спортивному клубу глухих.

Единоборства

Бились без правил

//Ольга ЮРЬЕВА
Фото Алексея ТЮПИНА
Магнитогорские борцы привезли награды с всероссийского турнира.

В Оренбурге прошел первый всероссийский турнир по боям без правил «Наследие», посвященный Дню защиты детей. Турнир собрал более ста участников со всего региона.

Команда магнитогорских бойцов привезла с этих соревнований три «золота» и два «серебра». Наши спортсмены выступали в возрастной категории «Юниоры». В весовой категории свыше 80 кг первое место завоевал Наджбуло Хасанов, первым в



•Тахир Манолов разделяет победу с тренером Саидом Каримовым.

весе до 65 кг стал Наджбудин Сабилов, а «золото» в весовой категории до 60 кг взял его брат Фатхуди Сабилов. Се-

ребряные медали для нашей сборной заработали: в весе до 70 кг Касим Шарипов и Тахир Манолов.

Анонс

На старте - городской велопробег

//Сергей КУКИН,
начальник учебно-спортивного отдела УФСИТ администрации города Магнитогорска.
В предстоящую субботу, 11 июня, стартуют городские соревнования по любительскому велосипеду - велопробег, посвященный празднованию Дня России и Международному Олимпийскому дню.

Главными организаторами соревнований выступают управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Магнитогорска.

Протяженность велопробега - 35 км. Трасса проводится мимо Хуторков, п.Радужный, п.Молжив и далее по объ-

ездной дороге до финиша - пересечения с автодорогой, ведущей в аэропорт.

К участию в соревнованиях допускаются участники с 18 лет и старше, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. Организаторы соревнований не ограничивают велосипеды по конструкции (свободный класс). Соревнования проводятся по следующим шести группам:

- от 18 до 30 лет (мужчины и женщины);
- от 31 до 40 лет (мужчины и женщины);
- от 41 и старше (женщины);
- от 41 до 49 лет (мужчины);
- от 50 до 59 лет (мужчины);
- от 60 лет и старше (мужчины).

Сбор и регистрация участников соревнований проводится с 9.00 на транспортной

площадке, расположенной у дома по ул.Калмыкова, 16 (рядом с магазином «Елки-палки»).

Для регистрации участники велопробега предоставляют документ, удостоверяющий личность с датой рождения (паспорт, водительское удостоверение), медицинскую справку о допуске к соревнованиям. Каждый участник заполняет карточку участника соревнований, получает нагрудный номер.

Старт в 10.00. Контрольное время на дистанции ограничено тремя часами.

Финиш - у обелиска «Магнитогорск 1929 г.» рядом с пересечением с автодорогой, ведущей из города в Магнитогорский аэропорт.

Приглашаем магнитогорцев и гостей города принять активное участие в велопробеге.

Реклама

РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЦИРКОВАЯ КОМПАНИЯ и МАГНИТОГОРСКИЙ ЦИРК ПРЕДСТАВЛЯЮТ

с 4 ИЮНЯ ТОЛЬКО ТО ПРЕДСТАВЛЕНИИ!

ЦИРК ЖИЩНЫХ ЭКЗОТИЧЕСКИХ ЖИВОТНЫХ

ЗОЛОТОЕ ТУРНЕ

Звездных артистов России братьев-близнецов ШАТИРОВЫХ

СПРАВОЧНАЯ ЦИРКА
Т. 26-42-48

МАГНИТОГОРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

объявляет набор на 2011/2012 учебный год на места с оплатой стоимости обучения по следующим направлениям подготовки:

Факультет	Направление подготовки (профиль)
Информатики	- Педагогическое образование (Информатика и математика) - 6 лет обуч.
	- Педагогическое образование (Информатика) - 5 лет обуч.
	- Бизнес-информатика (Управление контентом)
Психологи	- Психолого-педагогическое образование (Социальная психология)
	- Педагогическое образование (Начальное образование и Информатика)
Социальный	- Психолого-педагогическое образование (Социальная педагогика)
	- Физическая культура (Спортивный менеджмент; Спортивная тренировка)
Физической культуры и спортивного мастерства	- Педагогическое образование (Физическая культура)
	- Экономика (Экономика предприятий и организаций, Бух. учёт, анализ и аудит)

Обращаться: Магнитогорский педагогический колледж, ул. «Правды», 79/3, 3 этаж, с 9 до 15 часов, тел. 21-10-21.

Форма обучения заочная, с применением дистанционных образовательных технологий. ГОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет» (Лицензия МаГУ от 23 марта 2011 г. рег. № 0962 серия ААА № 000981. Свид-во о гос. аккредитации МаГУ АА № 000256 от 27 июля 2006 г.)
г. Магнитогорск, пр. Ленина, 114, ауд. 213, 38-60-33, 38-54-67, сайт: www.masu.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ

Настоящим участники общей долевой собственности АОЗТ «Магнитогорская птицефабрика» извещают о выделении и проведении согласования местоположения границ земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей из земель бывшего АОЗТ «Магнитогорская птицефабрика» в границах земельного участка с кадастровым номером 74:33:0000000:312.

Участок 4,9 га расположен: Челябинская область, г. Магнитогорск, 1700 м на юго-запад от д.19 по ул. Жемчужной.

Заказчиком кадастровых работ является физическое лицо, выделяющее участок в натуру - Якин Сергей Александрович - проживает: г. Магнитогорск, ул. Гагарина, д.44, кв.16.

Собрание заинтересованных лиц по поводу выделении и согласования местоположения границ состоится по адресу: Челябинская область, город Магнитогорск, пр. Металлургов, д.10 (офис «МАКЛЕР») 11 июля 2011 года в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, город Магнитогорск, пр. Металлургов, д.10 (офис «МАКЛЕР»), контактный телефон 46-09-34.

Обоснованные возражения по проектам межевых планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10 июня 2011 года по 10 июля 2011 года по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Металлургов, д.10 (офис «МАКЛЕР»), контактный телефон 46-09-34.

При проведении согласования выделении и местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровые работы будут выполняться кадастровым инженером: ИП Курбетьев В.Г., г. Магнитогорск, ул. Сталеваров, 15 - 152. Контактный телефон 46-09-34.

Здравствуйтесь!

Вот такая вот зараза...

Защитите ноги от грибка.

Эту коварную инфекцию трудно вылечить, поэтому лучше не оставлять ей шансов атаковать вас. Во время дождя промокли ноги и не смогли сразу переобуться в сухую обувь? Вот и идеальная среда для размножения грибковых спор. В гостях предложили надеть тапочки? Лучше откажитесь - чужая обувь может стать источником заразы.



Грибок - это заразная инфекция. Ее можно подхватить в банях, бассейнах, при примерке чужой обуви на босу ногу. Но если укрепить иммунитет, а ноги держать в сухости и тепле, зараза не пристанет. Кожа на ногах трескается, появились мелкие пузырьки, а ногти стали желтыми и тусклыми? Срочно к дерматологу - споры грибка уже поразили организм.

Чтобы не подхватить инфекцию, носите «дышащую» обувь из натуральных материалов. Синтетика не пропускает воздуха, ноги потеют, создается парниковый эффект, и грибку легче размножиться. Берите на работу сменную обувь, не «парьте» ноги в уличной обуви.

Не пользуйтесь металлической пилкой для ногтей на ногах. Металл повреждает ногти и провоцирует появление грибка. Следите за гигиеной - мойте ноги не меньше двух раз в день. Используйте мыло с натуральными защитниками от инфекций - к примеру, с ромашкой. После мытья как следует протирайте ноги полотенцем, чтобы они были сухими.

А еще не налегайте на сладости, избыток сахара в крови - друг грибку, а не вам.

Совет дня. Разное

Со временем белое нижнее белье приобретает сероватый оттенок. Чтобы исправить положение, сначала замочите посеревшее белье в мыльном растворе на 30 минут (мыло возьмите хозяйственное), затем загрузите в стиральную машину на деликатный режим с хорошим дорогим порошком, а после стирки опять замочите в тазике с достаточно крепким соевым раствором, такой раствор даст приятный эффект - как будто снежок на морозе искрится.



Интересно

Прирастаем не помаленьку

Ученые выяснили, сколько людей может выжить на Земле.

По прогнозам специалистов, уже в этом, 2011-м, году население нашей планеты может достигнуть 7 млрд. человек, а к 2050 г., по версии ООН, землян будет уже 9 млрд. Через некоторое время популяция достигнет своего пика - 9,5 млрд. человек - и стабилизируется на этой отметке, после чего будет наблюдаться плавное снижение численности homo sapiens. Однако, как заявил вице-президент Совета по народонаселению Джон Бонгаартс, с учетом тенденций рождаемости и смертности каждый из этих показателей с трудом поддается прогнозированию, поэтому невозможно утверждать, что стабилизация населения произойдет именно на 9,5 млрд. Нельзя исключать, что рост средней продолжительности жизни будет очень динамичен и превысит 100 лет уже к концу XXI столетия. Все это также способно привести к росту населения до 10-11 млрд. человек.

Такое количество людей создаст огромную нагрузку на систему продовольственного и пенсионного обеспечения. Уже сегодня заметно, что рост будет происходить в основном за счет бедных африканских и южноазиатских стран. Ученый призывает инвестировать в сферу планирования семьи намного больше уже сейчас.

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

26-04-81

ТРЕБУЕТСЯ
охранной организации «СТРАЖ» требуются охранники, инспектор-делопроизводитель. Обращаться: ул. Электросети, 8, Т. 24-50-59.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ
студенческий билет и зачетную книжку, выданные МИК на имя Якунина М. В.;
диплом, выданный ПУ 53, свидетельство № АА №832506, на имя Вигринова С.В.;
аттестат АРН№510090, выданный школой №25 на имя Салаватова Радика Маратовича;
диплом, выданный МГТУ на имя Омигова А.В.

ПРОШУ ВЕРНУТЬ
сумку с документами на имя Сандыровой Г.Н. и Сандырева И.Ю. Т. 8-963-478-4665 за вознаграждение.

«Магнитогорскому рабочему» срочно требуются ПОЧТАЛЬОНЫ.
Т. 26-04-87.

в сроки, установленные Учредителем согласно действующему законодательству Российской Федерации, нормативным правовым актам Челябинской области.

39. Контроль за деятельностью Учреждения осуществляется Учредителем, а также иными органами в пределах их компетенции, на которые в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации возложена функция осуществления проведения проверок деятельности муниципальных учреждений.

40. Контроль за эффективностью использования и сохранностью имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления, осуществляет комитет по управлению имуществом и земельным отношениям администрации города Магнитогорска.

41. Учреждение обязано ежегодно до 31 января года, следующего за отчетным, представлять в комитет по управлению имуществом и земельным отношениям администрации города сведения об изменении данных об объектах, находящихся в муниципальной собственности и закрепленных за Учреждением.

7. ИЗМЕНЕНИЕ ТИПА, РЕОРГАНИЗАЦИЯ И ЛИКВИДАЦИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ

42. Изменение типа, реорганизация и ликвидация Учреждения осуществляется по решению администрации города Магнитогорска в форме постановления администрации города в установленном порядке.

43. Изменение типа Учреждения не является его реорганизацией. Изменение типа Учреждения в целях создания бюджетного или автономного учреждения осуществляется по инициативе либо с согласия Учреждения в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

44. При ликвидации учреждения кредитор не вправе требовать досрочного исполнения соответствующего обязательства, а также прекращения обязательств и возмещения связанных с этим убытков.

45. Учреждение вправе представлять свою деятельность с момента внесения соответствующей записи в единый Государственный реестр юридических лиц.

46. При ликвидации и реорганизации Учреждения работникам гарантируется соблюдение их прав в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

47. При прекращении деятельности Учреждения все документы (управленческие, финансовые, хозяйственные, по личному составу и другие) передаются в установленном порядке правоприемнику (правопреемнику). При отсутствии правоприемника документы постоянного хранения, документы по личному составу (приказы, личные дела и другие) передаются на хранение в архив.

48. Имущество Учреждения, оставшееся после удовлетворения требований кредиторов, а также имущество, на которое в соответствии с действующим законодательством не может быть обращено взыскание по обязательствам Учреждения, передается ликвидационной комиссии в собственность имущества.

8. ОРЯДОК ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ

49. Изменения и дополнения в Устав Учреждения вносит и утверждает Учредитель.

50. Изменения и дополнения в Устав Учреждения подлежат государственной регистрации в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
01.06.2011 № 6116-П**

**Об утверждении примерной формы Устава
муниципального бюджетного учреждения
города Магнитогорска**

В соответствии с Федеральным законом «О некоммерческих организациях», во исполнение Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить примерную форму Устава муниципального бюджетного учреждения города Магнитогорска (приложение).
2. Органы администрации города, являющиеся получателями бюджетных средств, привести уставы подведомственных муниципальных учреждений в соответствие с требованиями настоящего постановления.
3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
4. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.), опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измалкова В. А.

Глава города Е. Н. Тейфтелев
Приложение к постановлению администрации города
от 01.06.2011 № 6116-П

Примерная форма Устава муниципального бюджетного учреждения города Магнитогорска

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Муниципальное бюджетное учреждение (наименование Учреждения) города Магнитогорска, именуемое в дальнейшем «Учреждение», создано в соответствии с постановлением администрации города Магнитогорска от «___» ____ 20__ г. № ____ для оказания услуг (выполнения работ) в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

2. Учреждение является муниципальным учреждением (наименование типа которого был изменен) Учреждения) города Магнитогорска.

3. Учреждение является некоммерческой организацией, созданной в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О некоммерческих организациях», не имеющая извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности, но не распределяя полученную прибыль между участниками (учредителями), а направляет ее на уставные цели.

3. Общественное наименование Учреждения на русском языке: полное: «_____» (наименование с указанием типа и собственности имущества); сокращенное: «_____» (наименование с указанием типа и собственности имущества).

4. Местонахождение Учреждения: _____; почтовый адрес: _____.

5. Учредителем и собственником имущества от имени города Магнитогорска, является администрация города Магнитогорска.

6. Учреждение является юридическим лицом со дня его государственной регистрации, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета в территориальных органах Федерального казначейства, бланки, штампы, печать установленного образца со своим наименованием, местонахождением, а также другие средства индивидуализации.

7. Учреждение для достижения целей своей деятельности вправе совершать сделки, приобретать и осуществлять имущественные и иные имущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде, арбитражном, третейском судах, судах общей юрисдикции в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Учреждение осуществляет права владения, пользования и распоряжения в отношении приобретенного имущества, а также в пределах установленных законодательством, в соответствии с целями своей деятельности, заданиями учредителя и назначением имущества.

8. Учреждение руководствуется в своей деятельности действующим законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Челябинской области, постановлениями Учредителя и настоящим уставом.

9. Учредитель утверждает устав Учреждения и изменения к нему в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

10. Учреждение не имеет филиалов (указать филиалы Учреждения и основания их деятельности в случае их наличия).

2. ПРЕДМЕТ И ЦЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ

11. Предметом деятельности Учреждения является _____ (указать предмет деятельности)

12. Основными целями деятельности Учреждения являются:

13. Для достижения целей, указанных в пункте 15 настоящего Устава, в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, Учреждение вправе осуществлять следующие основные виды деятельности: _____

14. Учреждение ради достижения целей, указанных в пункте 15 настоящего Устава, в соответствии с ними вправе осуществлять следующие иные виды деятельности:

15. Учреждение вправе осуществлять следующие виды приносящей доход деятельности лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых она создана и соответствует указанным целям: _____

Доходы, полученные от приносящей доход деятельности Учреждения, и приобретенное за счет этих доходов имущество поступают в самостоятельное распоряжение Учреждения.

16. Цены (тарифы) на оказываемые услуги и продукцию, устанавливаются Учреждением по согласованию с Учредителем.

17. Учреждение вправе сверх установленного муниципального задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, предусмотренным настоящим Уставом, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях. Порядок установления ставок оплаты и установления Учредителем, если иное не предусмотрено федеральным законом.

18. Право Учреждения осуществлять лицензируемый вид деятельности возникает у Учреждения с момента получения лицензии или в указанный в ней срок и прекращается по истечении срока ее действия, если иное не установлено действующим законодательством Российской Федерации.

19. Учредитель формирует и утверждает муниципальные задания для Учреждения в соответствии с основными видами деятельности Учреждения, указанными в настоящем разделе. Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.

3. ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ

20. Учреждение осуществляет определенную настоящим Уставом деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

21. Для выполнения уставных целей деятельности Учреждение имеет право в порядке, установленном действующим законодательством: заключать договоры с юридическими и физическими лицами на выполнение работ (оказание услуг), в соответствии с законодательством Российской Федерации и целями деятельности Учреждения;

осуществлять в отношении закрепленного за ним имущества права владения, пользования и распоряжения в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности, заданиями Учредителя;

осуществлять материально-техническое обеспечение закрепленного имущества находящегося в оперативном управлении Учреждения;

по согласованию с Учредителем планировать свою деятельность и определять основные направления и перспективы развития;

открывать лицевые счета в территориальных органах Федерального казначейства или в финансовом органе администрации города;

совершать иные действия, предусмотренные действующим законодательством, соответствующим уставным целям Учреждения.

22. Учреждение обязано:

выполнять утвержденные в установленном порядке показатели финансово-хозяйственной деятельности;

нести ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации за нарушение своих обязательств;

возмещать ущерб, причиненный нерациональным использованием земли и других природных ресурсов, загрязнением окружающей среды, нарушением правил безопасного использования санитарно-гигиенических норм и требований по защите здоровья работников;

вести учет доходов и расходов по приносящей доход деятельности;

платить налоги и производить иные обязательные отчисления, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации;

обеспечивать своевременно и в полном объеме выплаты работникам заработной платы и иных выплат, установленных действующим законодательством, обеспечивать работников безопасными условиями труда, мерами социальной поддержки и нести ответственность в установленном порядке за ущерб, причиненный им здоровью и трудоспособности;

осуществлять мероприятия по гражданской обороне и мобилизационной подготовке в соответствии с законодательством Российской Федерации;

составлять, утверждать и представлять в установленном Учредителем порядке отчет о результатах деятельности Учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества;

составлять и исполнять план финансово-хозяйственной деятельности; обеспечивать сохранность закрепленного имущества, эффективно, рационально и целевое его использование;

без согласия собственника не вправе распоряжаться особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним собственником или приобретенным Учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, а также недвижимым имуществом (в том числе сдачу в аренду); согласовывать с Учредителем собственником имущества совершение крупных сделок;

обеспечить открытость и доступность документов Учреждения, установленных действующим законодательством Российской Федерации;

предоставлять сведения по запросам уполномоченных органов при проведении ревизии финансово-хозяйственной деятельности Учреждения

23. Учреждение в порядке, установленном законом, выступает в качестве заказчика при размещении или заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг независимо от источников финансового обеспечения их исполнения.

24. Учреждение осуществляет в порядке, установленном Постановлением администрации города Магнитогорска, полномочия исполнительного органа государственной власти по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме.

4. СРЕДСТВА И ИМУЩЕСТВО УЧРЕЖДЕНИЯ

25. Имущество Учреждения находится в муниципальной собственности, определяется на самостоятельном балансе Учреждения и закрепляется за ним на праве оперативного управления в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. В отношении этого имущества Учреждение осуществляет в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности и назначением имущества права владения, пользования и распоряжения им. Земельный участок, необходимый для выполнения Учреждением своих уставных задач, предоставляется ему на праве постоянного (бессрочного) пользования.

26. Учреждение без согласия Учредителя не вправе распоряжаться особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним собственником или приобретенным Учреждением за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение такого имущества, а также недвижимым имуществом. Виды и перечень особо ценного имущества определяются Учредителем в установленном порядке.

27. Остальным находящимся на праве оперативного управления имуществом Учреждения в порядке, установленном законом, в том числе не предусмотрено действующим законодательством Российской Федерации.

28. Уменьшение объема субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.

29. Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов Учреждения являются:

имущество (недвижимое и особо ценное), закрепленное за Учреждением Учредителем;

имущество, приобретенное Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества;

имущество, приобретенное Учреждением за счет средств, полученных от осуществления приносящей доход деятельности;

доходы от осуществления приносящей доход деятельности; безвозмездные и иные поступления, в том числе именные взносы от юридических и физических лиц (в том числе иностранных);

30. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением осуществляется в виде субсидий из бюджета города Магнитогорска. Финансовое обеспечение выполнения Учреждением муниципального задания осуществляется с учетом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленных за Учреждением Учредителем или приобретенных Учреждением за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение такого имущества, расходов на уплату налогов в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки.

31. В случае сдачи в аренду с согласия Учредителя недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением Учредителем или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение такого имущества, финансовое обеспечение содержания такого имущества Учреждением осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

32. Учреждение использует бюджетные средства в соответствии с утвержденным Учредителем планом финансово-хозяйственной деятельности.

33. Списание закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления особо ценного движимого имущества и недвижимого имущества, осуществляемое администрацией города Магнитогорска, осуществляется по распоряжению Учреждения. Списание иного закрепленного за Учреждением имущества осуществляется Учреждением.

34. Учредитель вправе изъять излишнее, неиспользуемое или используемое не по назначению имущество, закрепленное им на бюджетном учреждением либо приобретенное Учреждением за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение этого имущества.

35. Учреждение не вправе:

размещать денежные средства на депозиты в кредитных организациях, а также совершать сделки с ценными бумагами, если иное не предусмотрено федеральными законами;

совершать сделки, возможным последствием которых является отчуждение или обременение имущества, закрепленного за ним собственником или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение такого имущества, если иное не установлено действующим законодательством Российской Федерации;

36. Крупная сделка может быть совершена Учреждением только с предварительного согласия Учредителя.

Крупной сделкой признается сделка или несколько взаимосвязанных сделок, связанная с распоряжением денежными средствами, отчуждением иного имущества (которым в соответствии с действующим законодательством Учреждение вправе распоряжаться самостоятельно), а также с передачей такого имущества в пользование или в аренду, если стоимость, за исключением особо ценного движимого имущества, передаваемого имущества превышает 10 процентов балансовой стоимости активов Учреждения, определяемой по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату.

37. Учреждение отвечает по своим обязательствам всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом, как закрепленным за Учреждением собственником имущества, так и приобретенным за счет доходов, полученных от исполнения срока по условиям договора и иным имуществом движимого имущества, закрепленного за Учреждением собственником этого имущества или приобретенного Учреждением за счет выделенных Учредителем имущества Учреждения средства, а также недвижимого имущества. Учредитель Учреждения не несет ответственности по обязательствам Учреждения.

5. УПРАВЛЕНИЕ УЧРЕЖДЕНИЕМ

38. К компетенции Учредителя относятся следующие вопросы: утверждение устава Учреждения и изменений и дополнений в Устав Учреждения; определение основных направлений деятельности Учреждения; утверждение годового плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения и внесение в него изменений;

назначение и освобождение от должности руководителя Учреждения; определение перечня особо ценного движимого имущества; предварительное согласование совершения Учреждением крупной сделки; формирование и утверждение муниципальных заданий;

установление порядка формирования и утверждения Учреждением сверх установленного муниципального задания, а также в случаях, определенных действующим законодательством Российской Федерации, в пределах установленного муниципального задания услуг, относящихся к его основным видам деятельности, предусмотренным настоящим Уставом, для граждан и юридических лиц, оказываемых за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях, если иное не предусмотрено действующим законодательством;

по согласованию с Учредителем определять ставки оплаты и устанавливает Учредителем, если иное не предусмотрено федеральным законом;

39. Руководителем Учреждения является _____ (указать) который назначается и освобождается от должности Учредителем в соответствии с действующим законодательством.

Трудовой договор с руководителем Учреждения может быть расторгнут или прекращен до истечения срока по условиям действующим трудовым договором или действующим законодательством Российской Федерации.

Учредитель вправе расторгнуть трудовой договор с руководителем Учреждения в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации при наличии у Учреждения просроченной кредиторской задолженности, превышающей предельно допустимые значения, установленные Учредителем.

40. Руководитель Учреждения в силу своей компетенции:

осуществляет оперативное руководство деятельностью Учреждения; без доверенности действует от имени Учреждения, представляет его во всех учреждениях, предприятиях и организациях, в судах,

в пределах, установленных трудовым договором и настоящим уставом Учреждения, заключает сделки, договоры (контракты), соответствующие целям деятельности Учреждения, выдает доверенности, открывает лицевые и расчетные счета в порядке, предусмотренном законодательством;

по согласованию с Учредителем устанавливает в пределах своих полномочий штатное расписание и структуру Учреждения;

принимает, увольняет работников Учреждения в соответствии с нормами

трудоустройства, утверждает их должностные обязанности; издает приказы, распоряжения, обязательные для исполнения всех работников Учреждения;

обеспечивает открытость и эффективное использование имущества, закрепленного на праве оперативного управления;

предоставляет в установленные сроки все виды отчетности, предусмотренные органами статистики, финансовыми и налоговыми органами;

в установленном законодательством порядке обеспечивает составление и представление всей необходимой информации и документации, связанной с деятельностью Учреждения;

вправе формировать совещательные органы Учреждения, функции и состав которых определяются соответствующими положениями, утвержденными руководителем Учреждения;

обязан соблюдать законодательство Российской Федерации, а также обеспечить его соблюдение при осуществлении Учреждением своей деятельности; выполняет иные функции, вытекающие из настоящего Устава и соответствующие нормам действующего законодательства Российской Федерации.

41. Руководитель Учреждения несет перед Учреждением ответственность в размере убытков Учреждения, понесенных в результате совершения крупной сделки с нарушением требований, установленных федеральным законом и настоящим уставом, независимо от того, была ли эта сделка признана недействительной, а также в случаях неправомерного использования имущества.

6. ОТЧЕТНОСТЬ И КОНТРОЛЬ ЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ УЧРЕЖДЕНИЯ

46. Учреждение в установленном законом порядке осуществляет ведение бухгалтерского учета активов, обязательств, результатов финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, а также хозяйственных операций, с учетом правил и способов организации и ведения бухгалтерского учета. За искажение государственной отчетности должностные лица Учреждения несут установленную законодательством Российской Федерации дисциплинарную, административную (или) уголовную ответственность.

47. Контроль за деятельностью Учреждения осуществляется Учредителем, а также налоговыми и иными органами в пределах их компетенции.

48. В случаях нарушения Учреждением или его участниками сохранности имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления, осуществляется Учредителем.

49. Контроль за целевым, рациональным и эффективным использованием средств бюджета города, выделенных Учреждению, осуществляет управление финансов администрации города.

50. Учреждение обязано ежегодно до 31 января года, следующего за отчетным представлять в комитет по управлению имуществом и земельным отношениям города Магнитогорска, а также иных документов об изменении данных об объектах учета Реестра муниципальной собственности города Магнитогорска.

7. ИЗМЕНЕНИЕ ТИПА, РЕОРГАНИЗАЦИЯ И ЛИКВИДАЦИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ

51. Изменение типа, реорганизация и ликвидация Учреждения осуществляется по решению администрации города в форме постановления администрации города в установленном законом порядке.

52. Проект постановления администрации города о реорганизации, изменении типа или ликвидации учреждения передается в органы администрации города, в ведомственном подчинении которого находится Учреждение.

53. Изменение типа Учреждения не является его реорганизацией. Изменение типа Учреждения в целях создания казенного учреждения осуществляется по инициативе Учредителя.

54. Изменение типа Учреждения в целях создания автономного учреждения осуществляется по инициативе либо с согласия Учреждения.

55. Учреждение вправе представлять свои требования кредиторов удовлетворены за счет имущества, на которое в соответствии с законодательством Российской Федерации может быть обращено взыскание.

56. Учреждение считается прекратившим свою деятельность с момента внесения соответствующей записи в единый Государственный реестр юридических лиц.

57. При ликвидации и реорганизации Учреждения все документы (управленческие, финансово-хозяйственные, по личному составу и другие) передаются в установленном порядке правоприемнику (правопреемнику). При отсутствии правоприемника документы постоянного хранения, имеющие научно-историческое значение, документы по личному составу (приказы, личные дела безвозмездно передаются в государственные архивы в Государственный архив. Передача и упорядочение документов осуществляется силами и за счет средств Учреждения в соответствии с требованиями архивных органов.

58. Имущество Учреждения, оставшееся после удовлетворения требований кредиторов, а также имущество, на которое в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации не может быть обращено взыскание по обязательствам Учреждения, передается ликвидационной комиссией собственности имущества.

8. ОРЯДОК ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ

59. Изменения и дополнения в Устав Учреждения вносит и утверждает Учредитель.

60. Изменения и дополнения в Устав Учреждения подлежат государственной регистрации, в установленном законом порядке.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
02.06.2011 № 6156-П**

**О внесении изменений в
постановление администрации
города от 26.11.2009 № 10351-П**

В целях рационального и эффективного использования средств бюджета города на реализацию наказов избирательных депутатов Магнитогорского городского собрания Магнитогорского городского собрания депутатов от 26.11.2009 № 10351-П от 29.03.2011 № 64

«О внесении изменений в Реестр наказов избирательных депутатов Магнитогорского городского собрания депутатов на 2011 год, утвержденный Решением Магнитогорского городского собрания депутатов от 26.10.2010 № 197» и от 26.04.2011 № 81 «О внесении изменений в Реестр наказов избирательных депутатов Магнитогорского городского собрания депутатов на 2011 год, утвержденный Решением Магнитогорского городского собрания депутатов от 26.10.2010 № 197», руководствуясь постановлением главы города от 29.10.2008 № 9455-П «Об утверждении Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных городских целевых программ», Уставом города Магнитогорска

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в долгосрочную городскую целевую программу благоустройства территории города «Наш двор» на 2009-2011 годы, утвержденную постановлением администрации города от 26.11.2009 № 10351-П (далее Программа) следующие изменения:

- 1) в разделе «Объемы финансирования по источникам и срокам» паспорта Программы слова «14 310,0 тыс. руб.» заменить словами «23 055,0 тыс. руб.» и слова «0 тыс. руб.» заменить словами «8695,0 тыс. руб.»;
- 2) пункт 7 Программы изложить в следующей редакции: «7. Финансирование Программы предполагается из средств бюджета города. Общественное финансирование составляет 23 055,0 тыс. рублей, в том числе по годам: _____»

2009 – 7 805,0 тыс. рублей;
2010 – 6 505,0 тыс. рублей;
2011г – 8 695,0 тыс. рублей»;

3) приложение № 3 к Программе изложить в новой редакции (приложение).

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

Глава города Е.Н. Тейфтелев.
Приложение
к постановлению администрации города
от 02.06.2011 № 6156-П

№ п/п	Ответственные	Содержание мероприятий	Предварительные финансовые затраты, тыс. руб.
1	2	3	4
1		Оборудование детских площадок по адресам: - улица Вокзальная, дом 114/1; - улица Московская, дом 37	150,0 100,0
2	000 -ЖРЗУ № 1-1	Благоустройство детской площадки, устройство пешеходных дорожек и газонных карманов по адресу: улица Мухоморова, дом 2/1	250,0
3		Оборудование детских площадок по адресам: -проспект Ленина, дом 10; - улица Строительная, дом 7 - улица Московская, дом 493	150,0 120,0 100,0
ИТОГО: по 000 -ЖРЗУ № 1 - 870,0			
4		Приобретение и установка детского игрового оборудования по адресу: улица Таволжанская, дом 8	180,0
5	000 -ЖЗУ № 2-	Оборудование детской площадки по адресу: улица 50-летия Магнитки, дом 40;	140,0
6		Ремонт детского игрового оборудования и ограждения детской площадки по адресу: улица Карла Маркса, дом 208	50,0
ИТОГО: по 000 -ЖЗУ № 2 - 470,0			
7	000 -ЖРЗУ -2- 42.	Оборудование детской площадки по адресу: улица 50-летия Магнитки, дом 200,0	200,0
ИТОГО: по 000 -ЖРЗУ - 2 - 200,0			
8		Приобретение и установка детского игрового оборудования по адресу: - улица Таволжанская, дом 35	150,0
9		Приобретение и установка урн по адресам: - проспект Сиреневый, дом 14/2 -3 шпукт; - улица Калашникова, дом 7 - 4 шпукт; - улица Калашникова, дом 3 - 4 шпукт	4,9
10	040 -ЖРЗУ № 2-	Приобретение и установка металлического ограждения на придомовых территориях по адресам: - улица Коробова, дом 6 - 50 метров; - проспект Сиреневый, дом 142 - 224,5 метра; - проспект Сиреневый, дом 9 - 107 - 120 метров	145,1
11		Приобретение и установка детской песочницы по адресу: проезд Сиреневый, дом 28	31,128
12		Приобретение и установка детского игрового оборудования по адресу: проспект Ленина, дом 141	360,0
ИТОГО: по 040 -ЖРЗУ № 2 - 691,128			
13		Устройство металлического ограждения придомовых территорий по адресам: - улица Таволжанская, дом 136/1; - проспект Ленина, дом 140; - проспект Ленина, дом 140/1	183,628 96,677 124,551
14		Благоустройство территории по адресу: улица Ворошилова, дом 15	195,0
15	000 -ЖРЗУ № 3-	Ремонт пешеходной дорожки по адресу: улица Завенягина, дом 1/5	92,144
16		Ремонт асфальтового покрытия внутри квартальных территорий по адресам: - улица Галиуллина, дом 25; - улица Галиуллина, дом 39/1; - улица Бориса Ручьева, дом 16; - улица Бориса Ручьева, дом 17/2; - проспект Карла Маркса, дом 196; - проспект Карла Маркса, дом 180/1	230,0 60,0 30,0 30,0 80,0
17		Оборудование и благоустройство детских площадок по адресам: - улица Доминиканская, дом 3; - улица Галиуллина, дом 30	250,0 250,0
ИТОГО: по 000 -ЖРЗУ № 3 - 1058,0			
18		Приобретение, установка и благоустройство детских площадок по адресам: - улица Чапаева, дом 5 - проспект Металлургов, дом 16	200,0 300,0
19	000 -ЖРЗУ № 5-	Приобретение и установка детского игрового оборудования по адресам: - улица Гагарина, дом 44 - улица Горького, дом 24	160,0 120,0
20		Приобретение и установка детского игрового оборудования по адресам: - улица Октябрьская, дом 32/1 - улица Октябрьская, дом 15	30,0 130,0
21		Благоустройство территории по адресу: Проспек	